



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS**

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 04/2023 – DFCH/UNIFAP

O Diretor do Departamento de Filosofia e Ciências Humanas, da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições, torna público a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir descritas:

No item 5.2 do Edital que trata do período para inscrições:

ONDE SE LÊ:

As inscrições poderão ser realizadas do dia 16/10/2023 até o dia 22/10/2023.

LEIA-SE:

As inscrições poderão ser realizadas do dia 16/10/2023 até o dia **25/10/2023**.

Macapá-AP, 18 de outubro de 2023.

Genival Fernandes Rocha
Diretor do DFCH
Portaria nº. 1831/2021